
・参加者 47人 ・回収数 43枚

※割合は四捨五入しているため、合計割合が100％にならない場合があります。

１　年齢

ア １０代 イ ２０代 ウ ３０代 エ ４０代 オ ５０代 カ ６０代 キ ７０代 ク ８０代

回答数 1 6 15 16 5

割合 2.3% 14.0% 34.9% 37.2% 11.6%

２　住まい

ア 市内 イ 市外 記載なし

回答数 41 1 1

割合 95.3% 2.3% 2.3%

３　ふじみ野市議会を傍聴したことはありますか。　

ア　ある （内訳）１回 ２回 ３回 ４回 ５回以上 イ　ない 記載なし

回答数 20 8 4 4 1 3 18 5

割合 46.5% 18.6% 9.3% 9.3% 2.3% 7.0% 41.9% 11.6%

４　議会報告会を何で知りましたか。（複数回答）

ア　市の広報 イ　ＨＰ ウ　広報板 エ　ちらし オ　友人・知人 カ　その他(記載無) カ　その他（SNS) カ　その他(議員) 記載なし

回答数 12 2 2 21 3 1 4

割合 27.9% 4.7% 4.7% 48.8% 7.0% 2.3% 9.3%

※その他の詳細： 議員からの声掛け、SNS、記載なし等

５　開催時間（約２時間程度）はどうでしたか。

ア　ちょうどよい イ　少し長い ウ　少し短い 記載なし

回答数 33 4 5 1

割合 76.7% 9.3% 11.6% 2.3%

６　９月定例会の説明は分かり易かったですか。

ア　分かり易かった イ　普通 ウ　分かりにくい 記載なし

回答数 9 23 5 6

割合 20.9% 53.5% 11.6% 14.0%

７　テーブルごとの意見交換について

ア とても良かった イ 良かった ウ どちらともいえない エ　良くなかった オ　とても悪い カ　わからない 記載なし

回答数 16 23 4

割合 37.2% 53.5% 9.3%

８　本日の報告会の満足度は（できれば理由もお願い致します）。 　　 　 　

ア とても満足 イ 満足 ウ 普通 エ 不満 オ とても不満 記載なし

回答数 10 16 15 1 1

割合 23.3% 37.2% 34.9% 2.3% 2.3%

※満足度の理由は次ページを参照してください。

９　今後、議会報告会が開催されたら参加しますか。

ア 参加する イ 参加しない ウ わからない 記載なし

回答数 30 1 12

割合 69.8% 2.3% 27.9%

１０・１１　市議会又は担当委員会に対するご意見を自由にご記載下さい。

※自由意見は次ページを参照してください。

議会報告会アンケート集計（全体）



８　本日の報告会の満足度の理由

１０　市議会に対する意見

【総務・教育】

・ふじみ野市のために頑張ってください。

・本報告会のような機会をもっと作っていただきたい。

・ふじみ野市のビジョンを知りたい。

・高齢者社会を目前に控えてる時代になっているので、2025年問題等へしっかりと取り組んでほしい。

・小中学校教育への取組にもしっかり取り組んでほしい。

・いろいろなテーマがあった方が良いです。

・市議会広報の記載が簡単すぎる。

・市民が年代に関係なくふじみ野市に住んでて良かったと思える環境にして欲しい。（子ども、年配者には優しいが、

中間世代はあまり感じない。）

・現場の声を誠実に聴いてふじみ野市を明るく過ごしやすい街に。

・一般質問の際の当局側の答弁者の滑舌が悪く、何を発言しているのか聞き取れない。

・質問する議員に対して答弁するのではなく、背後に多くの市民がいることを考えるべき。

・議員の任期の上限を設けた方が良いのではないでしょうか。

・防犯に対するものはテーマが大きく難しいと思った。

・色々なテーマがあると良いです。

・市民有志と議員（会派）との自由な懇親会などがあっても良いのでは？

・少数派の議員の意見を重要視してください。とても良い意見を言っています。

・色々な意見を聴き、伝えることができ希望が持てました。

【生活・福祉】

・今回のような機会を設置して、市民の意見をどの程度実行する努力をしてくれるのか。

・ピアノ購入に際して、納入業者と価格折衝はあったのか。

【市民・都市】

・個人の意見が聞け、地域の状況が知れて参考になりました。

・Ａ・Ｂの部屋は別々の方が良かった。隣の声が聞こえて集中できなかった。

・自分も意見を述べられたし、他の方の色々な見解があり、良かったです。

・市議の方と直接お話をする機会はなかなかないので、貴重な体験をさせていただきました。

・ディスカッションをするには、時間が足りないような気がしました。

・参加者の方々から色々な意見が出され、議員とも意見交換もでき良かった。

・役に立つことなのです。

・他地域の方とのコミュニケーションが図れた。地域ごとに悩みが違うことを勉強できた。

・ワークに入っていた議員の発言に疑問を持つことがありました。

・参加した多くの方の話を伺えて大変に勉強になりました。

・エンカウンターグループに興味があるのですが、グループワークがあって面白かったです。

【総務・教育】

・市民が考えている事が分かるような気がした。

【生活・福祉】

・参加者の方々から課題、懸案事項など意見が多数出たことがすばらしい！！

【市民・都市】



１１　担当した委員会への意見

【総務・教育】

・グループ討議での委員（議員）がフランクな対応して頂き話しやすかった。

・具体的ないろいろな立場の意見を聞くことができて参考になった。

【生活・福祉】

・初めて出席したが良かった。もっと出席したい。

・具体的な意見交換があり有効だった。しかし、各意見を実現するための考え方が現状では不明。

【市民・都市】

・今日は代表の方の意見を聞きましたが、小中学生や町内会などの皆さんの意見を聞くのも良いかと思いました。

・いろいろな年代から参加者を募った方が幅広い意見が出ると思いますので、試みてほしい。

・市議会議員の人たちと直接顔を会わせられて良かった。

・とても良く話を聞いてくださった方、真摯に話を聞かれていた方、対応がとても雑な方、上記を参考にし友人に報告

していきたい。

・「私は」という発見は、違うかな？クイズは必要だったでしょうか。貴重な時間。もっとふじみ野市ならではの意見

交換をしたかったです。

・初めての参加で何のための意見交換なのか解らなかった。

・犯罪防止のためには近隣住民間の協力が必要だが日ごろから互いの居住者を把握しておくことが大切だと考える。

・住民と外国人がもっと交流できる方策を考えたらよいと思います。

・外国住人の分布がわかればいいのかな。

・本日提出された様々な意見を是非市政に反映していただきたい。


